



“孩子轻松一点，愉悦一点；老师趣味一点，童真一点”

这样批改作业，孩子们都喜欢她的课

“怎么有这么可爱的语文老师，我小时候要是遇到这么好的语文老师，语文肯定能学好了！”可爱的手绘小图加上幽默的文字，近日，无锡一位老师给学生批改的作文作业悄悄在朋友圈走红，网友纷纷点评老师太可爱、太暖心！现代快报记者了解到，这位可爱的老师就是江苏省锡山高级中学实验学校的曹红燕。

朱鲸润

老师没想到自己会走红

“你很瘦吗，好巧啊，我也很瘦呢。”“我相信你能做好，看奖状已经准备好了！”“给善良的你一颗心。”“很高兴认识这么与众不同又帅气的你。”“摸摸头，希望你让自己变得更加优秀。”……

在每篇作业最后，曹老师都加上了如此或暖心或幽默的文字，文字旁边还配个手绘小图，十分俏皮。不出意外，孩子们拿到作业后也十分惊喜。不过曹老师称，她没想到自己的举动会在网上走红。

“我就是批孩子们的小练习本子，然后自己觉得这件事情也挺有趣的，我也喜欢，孩子也喜欢。我就拍了照片放在自己的简书上，没想到被很多无锡当地微信公众号转发。”曹老师说，她觉得这只是她工作中一件很小的事情，作为老师，她每天都在批改作业，每天都在跟学生交流。

一切只为让孩子爱上语文

曹老师介绍，今年她刚带五年



曹老师说想做个有趣味的老师；下面小图为曹老师批改的作业 本人供图

级这个班，接手一个月之后，她发现班上整体作文水平不太理想，于是她便想到了这个主意。“现在微信上一些表情包很有趣，孩子们也喜欢这些可爱的东西。我就希望通过这种方式跟学生更靠近一点，让他们喜欢上语文。”

如此批改作文两次后，曹老师说她很欣慰，发现孩子们对作文的兴趣越来越大，“第二次交上来的作文，明显比第一次更认真了！用这种童真的方式效果挺好。”曹老师笑道。

希望做个有趣味的老师

“做了那么多年的老师，我们的教学很大程度上就是我们跟孩

子的一种相处方式，就是一种生活。我觉得让孩子们学轻松一点，学愉悦一点，我相信他们能够更投入这种学习，老师做得更有趣味一点，童真一点，学生会更喜欢这个老师，这门学科也会学得更好一点。”现代快报记者了解到，今年43岁的曹老师从事教育工作已经24年，是全国优秀教师、无锡市小学语文学科带头人、江苏省教育科研先进个人。

为了让孩子们喜欢语文，学好语文，曹老师花了不少心思。“以前还做过作文小报、四人小组接力写作文等方式。”曹老师说，未来她会尽力挖掘出更多好方法，尽自己所能让孩子们爱上学习！

厉害了！从医27年，零投诉！

时代人医

系列报道⑥

从医27年来，患者“零投诉”一直让无锡市人民医院心内科主任王如兴引以为傲。江苏省有突出贡献的中青年专家、江苏省医学重点人才、江苏省医德之星、无锡市十佳医生、无锡人气好医生……王如兴获得过不少荣誉，他说，要想成为一名好医生，首先要具有较高的诊疗水平，其次要对患者真诚负责，二者缺一不可。

朱鲸润



王如兴 医院供图

立志做“科学家型医生”

1992年，王如兴毕业于扬州大学医学院临床医学系，2001年获昆明医科大学心血管内科硕士学位，2007年获苏州大学心血管内科博士学位。至今他已主持及完成国家和省市级科研课题15项，其中国家自然科学基金面上项目资助3项，江苏省自然科学基金2项，指导研究生获国家自然科学青年基金4项，获省、市、厅级科技进步奖和新技术引进奖12项。在国内外医学期刊发表学术论文200余篇，其中SCI收录论文43篇，中华系列杂志上发表论文65篇。现为《中华心血管病杂志》和《中华心律失常学杂志》等5个杂志的编委。

王如兴说，提升诊疗水平就要临床科研一起进步，做“科学家型的医生”。临床诊疗方面，王如兴主任擅长心律失常的诊断和治疗，包括快速性心律失常的射频消融治疗、恶性心律失常的埋藏式心脏复律除颤器治疗、缓慢性心律失常的心脏起搏治疗及心力衰竭患者的心脏再同步治疗。

主治心脏里“故障电路”

60岁的潘阿姨一段时间来总觉得胸闷气短，走路、做家务都没力气，并出现多次双眼发黑及短

暂的意识丧失，到医院进行心电图检查，发现她心脏里“电路”（即心脏传导系统：希氏浦肯野系统）出了“故障”。王如兴详细评估潘阿姨的病情后，成功为她施行了永久希氏束部位起搏，心脏起搏器纠治了潘阿姨心脏里的“故障电路”。

永久希氏束部位起搏是在精准医疗理念下发展出的新心脏起搏器治疗策略，医院方面表示，医院能成为无锡首家开展这项技术的医院，和王如兴关注学术前沿、钻研先进技术密不可分。

将患者健康放在第一位

王如兴常说自已是seven to seven医生，即早上7点上班，晚上7点下班。如果碰到白天没时间看病的患者，王主任会加班到更晚。他始终把患者的健康放在第一位，全心全意为病人服务。

在他的带领和感召下，如今该院心内科成为一支爱岗敬业、医术精湛的优秀队伍。他们在工作上任劳任怨，在业务上精益求精，他们手机24小时开机，不论白天还是深夜，不论公休还是节假日，随叫随到，默默奉献在心脏疾病抢救第一线，以高超的医术、高度的责任感和事业心，快速、有效地挽救了一个又一个生命。

“白衣天使”乐游古运河水弄堂

“亲自坐船到访水弄堂，真切感受家乡美，感觉生活越来越幸福了！”“慈铭体检杯”万名江苏人无锡古运河体验之旅自9月28日开幕以来，已经进行了近3个月。12月19日下午，来自无锡市人民医院的近50名白衣天使们，踏上南禅寺游船码头，正式开启了他们的无锡古运河体验之旅。

“我可是标准准的无锡自恋狂，走到哪都觉得家乡美。”陈医生激动地说。陈医生以前就住在这附近，在她的回忆里，以前的南长街上跑的还是5路公交车呢。改革开放四十年，看到南长街变成了步行街，古运河也变宽了，陈医生感

到无比的自豪与骄傲。

“我小时候就住在南长街的，以前这两岸都不是商户，都是居民区。两岸都是洗衣服洗菜的，我的父辈们说，以前的古运河可是有名的裸泳河呢！”另一位潘医生感慨道，“不来看不知道，来看真的是满满的回忆，现在的家乡真是太美了，这种坐船体验家乡变化的感觉太真切了！”

天气虽然有些寒冷，但是来体验古运河文化的白衣天使们都是喜笑颜开，家乡四十年的美丽变化让他们从心里感觉到了无比的幸福与自豪。

张俊哲

这家的紫薯饼中没一点紫薯

你有没有想过，你喜欢吃的紫薯饼里其实并没有紫薯？近日，无锡江阴市市场监管局要塞分局接到投诉举报，反映一家食品厂生产的紫薯饼添加色素超出标准范围。

要塞分局于当日受理此案，执法人员会同江阴市食品安全检测中心工作人员对该食品厂生产的“酥之玲香酥饼（紫薯味）”进行检测，委托检测项目为成品中是否含有食品添加剂亮蓝、赤藓红、苋菜红，并对该厂成品库中存放的由该厂生产的库存“酥之玲香酥饼（紫薯味）”（生产日期均为2018年9月25日）进行了现场查封，调取了该厂生产酥饼成品的出入库记录。

江阴市食品安全检测中心出具检测结果，显示该厂生产的“酥饼（紫薯味）”检出含有苋菜红，使用的食品添加剂复配着色剂香芋色香油生产“酥饼（紫薯味）”超出了国家食品相关规定允许使用食品添加剂的品种和范围。

据了解，该食品厂在标签配料表中标注的食品原料为“紫薯”，但事实是使用食品添加剂等手段调配而成，并不是真实的“紫薯”原料，这也意味着其中并没有紫薯。

执法人员根据《中华人民共和国食品安全法》相关规定，对该厂进行相应的行政处罚。朱鲸润

双色球今晚开奖奖池13.15亿

今晚双色球第2018149期开奖，2元可中1000万元。本期号码预测分析：上期和值为98点，小幅下滑，本期关注和值反弹上升，区间在100—135之间。上期落号开出1枚，落号连续2期后开出，本期关注9、1尾数1—2枚落号开出。上期连号开出1组，连号间隔1期后开出，后期有走热趋势，本期关注中

部区域二连号。上期蓝球开出01，本期应关注2路大号开出。

本期综合推荐(10+2)02、07、10、11、14、18、19、22、30、31+05、08。(仅供参考)高艺

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

注销公告: 无锡市众和经济信息咨询有限公司股东决议解散公司，并于同日成立公司清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45日内，向本公司清算组申报债权。地址: 无锡市建筑新村14号204。联系人: 龚兰玲电话: 15190256047

无锡市众和经济信息咨询有限公司 2018年12月20日

注销公告: 无锡市汇川印刷器材有限公司经股东决定解散公司，并于同日成立公司清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45日内，向本公司清算组申报债权。特此公告。地址: 无锡市建筑新村14号204。联系人: 龚兰玲电话: 15190256047

无锡市汇川印刷器材有限公司 2018年12月20日
遗失季辰阳无锡国信地产有限公司开具的意向登记书1张，收款回执1张，收款回执编号为WXB6P6292-01-00000066，万科观湖礼著项目10月ZZYX-66，金额50000元作废！

遗失无锡五洲物业管理有限公司装修押金2000元，收据号是9043469声明作废。

遗失人保 PDA201832020000150057的发票废。

扬中市骄阳教育咨询中心营业执照副本321128000201605260022废。